

PROLETARI DIN TOATE TĂRILE, UNIȚI-VĂ!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 7948

8 PAGINI 30 BANI

Simbătă 1 februarie 1975

SURPRIZELE CONTINUĂ ÎN CAMPIONATUL DE HANDBAL

● C.S.U. Galați învinge pe H.C. Minaur Baia Mare! ● CAROM în serie...
● Azi și miine ultimele meciuri la Ploiești

PLOIEȘTI, 31 (prin telefon). Cea de a XIII-a etapă a campionatului masculin de handbal (Divizia A), consumată vineri după amiază în sala „Victoria” din localitate a oferit celor prezenți alte câteva partide de bună calitate și o nouă surpriză, furnizată de această dată de C.S.U. Galați, care a învins pe H. C. Minaur Baia Mare.

Politehnica Timișoara — CAROM 20—20 (10—7). Conduși cu 17—20 în finalul meciului (min. 56), handbaliștii de la CAROM (antrenați de Silviu Bădău) au știut să pro-

tehnica, Blaj (5), Bădea (4) — CAROM. Au condus cu scăpări D. Purică și V. Erhan, ambii din Ploiești.

Dinamo București — „U” Craiova 24—10 (13—7). Joc la discreția bucuștenilor, dezlanțuți pur și simplu în repriza secundă. Au înscris mai multe goluri: Licu și Cirlan câte 5 pentru Dinamo, Ignat și Florea câte 3 pentru „U”. Au arbitrat bine N. Danileanu și I. Nicolae — Ploiești.

Steaua — Dinamo Brașov 22—13 (13—6). Diferența de scor nu mai comportă comentarii. Trebuie, totuși, să subliniem că echipa campioană manifestă o formă excelentă, vădind serioase preocupări pentru perfecționarea sistemului defensiv. Cei mai eficace jucători: Birtalan (7), Stockl (4) — Steaua, Nedici și Schmidt câte 3 — Dinamo. Au arbitrat bine V. Cojocar și L. Mihăilescu din Craiova.

„U” București — Știința Bacău 17—17 (10—9). Meci echilibrat, al cărui rezultat final a mulțumit ambele echipe. Cele mai multe goluri: Paraschiv (4) — „U” și Eftene (4) — Știința. Au condus foarte bine V. Epure și N. Maghețiu, din Timișoara.

H.C. Minaur Baia Mare — C.S.U. Galați 19—25 (12—12). Mare prin proporțiile ei, surpriza își are explicația în forma excelentă a gălățenilor, și prin contrast, în fragilitatea apărării băimărene. Cele mai multe goluri: Ignătescu (6) — H.C. Minaur și Văduva (8) — C.S.U. Au arbitrat I. Ionescu și V. Burcă — București.

„U” Cluj-Napoca — Independența Sibiu 16—14 (9—7).

Horia ALEXANDRESCU

fite în ultimele secvențe ale jocului de prematură deconectare a timișorenilor, handicapați, în această perioadă, și de accidentarea lui Dieter Cristian. Jucătorii de la CAROM și-au organizat bine atacurile, au prelungit circulația mingii, fructificând prompt culoarele de sut. În min. 60 ei au egalat (20—20) și revenind în apărare, ultimele 20 de secunde, au reușit să reziste în... 8 oameni, lucru neobservat nici de arbitrii din teren și nici de oficialii de la foale. Principalii realizatori: Volker (6) și Cristian (5) — Poli-



Fază din meciul CAROM — Știința Bacău, care a constituit punctul de atracție al primei etape. Blaj (CAROM) aruncă la poartă cu toată opoziția handbaliștilor băcăuani. Foto: V. BAGEAC

ÎN PREGĂTIREA RETURULUI DIVIZIEI A LA FOTBAL

O EXAMINARE RIGUROASĂ: „TESTUL COOPER“!



Cazan și Leșeanu conduc unul din plutoanele Sportului studențesc.

Foto: S. BAKCSY

A început „Testul Cooper”. O campanie amplă, la scara întregii Divizii A, măsurându-se (prin obligația de a parcurge în 12 minute, 3200 m), gradul de pregătire, capacitatea biologică și de voință a jucătorilor.

Joi și vineri, pe stadionul „Republicii”, Dinamo, Sportul studențesc și Steaua au debutat în această acțiune de probare complexă, în fața unui veritabil „stat major”: vicepreședintele F.R.F., Tudor Vasile, antrenorii federali Nicolae Petrescu, Valentin Stănescu și Robert Cosmoc, Mihai Birsan, șef de lucrări la I.E.F.S.,

Traian Tomescu, metodist la Consiliul municipal București pentru educație fizică și sport.

„Prima serie pe tartanul de la „Republicii”: Lucescu, Radu Nunweiler, Cheran, Dobrău, Deleanu, Lucea, M. Marian și G. Sandu. Spre sfârșitul turei a patra se aude glasul baritonat al lui Valentin Stănescu: „Haide, Sandule, nu ceda!” Dar G. Sandu abandonează peste vreo două sute de metri... Deleanu are și el un punct critic. Stringe însă din dinți și sfârșitul timpului re-

O săptămână fructuoasă pentru baschet

POLITEHNICA A CUCERIT VICTORIA ȘI... APLAUZE ÎN MECIUL CU B.S.E. BUDAPESTA

● Șanse sporite pentru locul I în grupa B a C.C.E.
● GEAS Sesto San Giovanni învinsă pe teren propriu de C.U.C.
● Întilnirea Steaua—Dinamo a evidențiat buna evoluție a jucătorilor din lot
● Clasamentul grupei 1—6 la încheierea turului secund al Diviziei A

Ca în fiecare sezon hibernal, baschetul se află și acum în plină activitate competițională internă și internațională. Săptămâna aceasta, punctele forte ale întrecerilor baschetbalistice au fost întâlnirile Politehnica—B.S.E. (la Budapesta), în cadrul C.C.E. la fete, și Steaua—Dinamo, derby-ul Diviziei A la băieți. Ambele jocuri au produs deplină satisfacție: primul prin victoria campioanelor României, celălalt prin calitatea și spectaculozitatea disputei.

Referitor la succesul Politehnicii (87—77), trebuie spus că el îi netezește drumul spre primul loc în grupa B a sferturilor de finală ale C.C.E., performanță datorită căreia ar susține semifinalele cu Sparta Praga (locul 2 în grupa A), și nu cu Daugava Riga (locul 1). Antrenorul bucuștenilor, Grigore Costescu, a subliniat — într-o con-

vorbire telefonică — evoluția excelentă a baschetbalistelor de la Politehnica, aplaudate deseori la „scenă deschisă” de publicul aflat la Sportsarnok. Suzana Pirșu și Cornelia Taflan s-au evidențiat în calitate de conducătoare de joc, iar Ecaterina Savu, Gabriela Ciocan și Clara Szabo prin aportul adus în ofensivă. Margareta Pruncu, accidentală, nu a putut fi folosită, dar sînt speranțe ca în partida retur (joi 6 februarie, ora 19.30, în sala Floreasca) să poată fi utilizată.

În legătură cu șansele Politehnicii de clasare pe locul I în grupa B, rezultatul celui alt meci al grupei ne acordă un plus de încredere. La Milano, GEAS Sesto San Giovanni a fost învinsă de Clermont Université Club (59—70, la pauză 32—32), ceea ce arată că baschetbalele italiene (adversare ale Politehnicii în ultima etapă a „sferturilor”) pot fi depășite și de campioanele țării noastre. Alte două rezultate din

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. a 7-a)

gulermentar îl prinde la cîteva pași de linia de sosire... În seria a doua dinamovistă a leargă Sătmăreanu II, Moldovan, Vrinceanu, Zamfir, Augustin, Custov, I. Marin, Iamandi și Marin cel. Cînd se anunță finalul celor 12 minute se înregistrează și recordul zilei: Marincel s-a oprit la 3460 m! Antrenorul federal Nicolae Petrescu comentează peste puțin timp pulsurile: „Excelent puls la acest Marincel: 168, imediat 132 după un minut! Cred că va deveni un foarte bun mijlocas!”. Lică Nunweiler, antrenorul de la tineret-speranțe, încearcă să-și ascundă un mare sentiment de bucurie. El e eel care-l descoperise pe Marincel la Gloria. „E un tinăr foarte dotat și extraordinar de serios”, îl caracterizează sumar Lică Nunweiler pe Marincel, Cornel Drăgușin, antre-

Ion CUPEN
Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 4—5)

Succes al hocheiștilor noștri: ROMÂNIA A ÎNTRECUT CEHOSLOVACIA (tineret): 5-3

MIERCUREA CIUC, 31 (prin telefon). Un numeros public a aplaudat cu căldură evoluția remarcabilă a echipei reprezentative a României în partida cu formația de tineret a Cehoslovaciei, una dintre cele mai bune prestații internaționale a hocheiștilor noștri din ultima vreme. Jucătorii români au dominat net meciul practicînd un joc foarte rapid și combinativ în atac, iar în defensivă au jucat foarte atent, avînd în Dumitras un portar într-o zi excelentă. Scorul de 5—3 (1—1, 2—0, 2—2) nu reflectă însă situația de pe gheață, echipa noastră învingînd încă cel puțin cinci situații clare de gol. De altfel, în minutul 46 echipa noastră conducea cu 5—1 și doar relaxarea intervenită în ultimele minute a permis oaspeților să reducă din diferența de scor.

Punctele au fost realizate de Tureanu (3), Pană și Axinte, respectiv, Kral, Vetrovec și Radocsek. Au condus arbitrii localnici A. Balint și G. Tasnadi. Simbătă are loc întilnirea revanșă.

VI. MORARU

ALTE OPINII ASUPRA

PROIECTULUI FORMULEI

COMPETIȚIONALE LA FOTBAL

C.I.O. URMĂREȘTE STADIUL
LUCRĂRILOR DE LA MONTREAL

BOX

● PUGILIȘTII FRUNTAȘI
AU EVOLUAT LA SIBIU

● Antrenorul Marcu Spakov
s-a retras din activitate

VLADIMIR KOVALEV (U.R.S.S.) ESTE NOUL
CAMPION EUROPEAN LA PATINAJ ARTISTIC

NOUȚĂȚILE
ZILEI

TENISMANI ROMÂNI ÎN ÎNȚILNIRI INTERNAȚIONALE

În sala 23 August din Capitală începe, astăzi, întilnirea amicală de tenis dintre reprezentativele de juniori ale României și Ungariei. Echipa va fi alcătuită din următorii sportivi: S. Orășeanu, L. Țiței, M. Mirza, A. Dărbăban, A. Diezu și S. Zăuca.

● Vineri au plecat la Budapesta 6 jucătoare pentru a lua parte la un turneu amical. Au făcut deplasarea: Dorina Brăștin, Lucia Romanov, Maria Romanov, Mariana Soarelu, Elena Popescu și Gabriela Dinu.

